

志愿服务在五里 优质资源进社区

“华东青年携手五里 科普讲座倡健康”项目正式启动



为进一步增强辖区企事业单位的社会责任意识，形成企事业单位与社区间的共荣关系。五里桥街道以志愿服务为纽带，每月定期开展“你我携手，共建共享和美五里”企事业单位社会责任日主题活动。

11月29日下午，11月企事业单位主体责任日活动在街道综合为老服务中心拉开序幕。华东医院党委副书记、纪委书记竺越，五里桥街道党工委副书记潘燕兵、武装部部长吴文景等领导出席活动，来自

社区的50余名老人及青年志愿者参与活动。

本次主题活动由“华东青年携手五里 科普讲座倡健康”项目启动仪式和健康讲座咨询两部分组成。仪式开始，街道党工委副书记潘燕兵、华东医院党委副书记竺越分别作活动致辞，他们指出，本次活动既是一场团建联建的主题活动，也是一场企事业单位履行社会责任的主题活动，他们勉励在场青年志愿者要充分发挥自身专业特长，投身

社区志愿服务，在弘扬和践行社会主义核心价值观中发光发热，展现青春风采。之后，竺越书记与街道武装部部长吴文景共同为寓意“志愿服务在五里”的项目LOGO揭幕。街道社区党建办主任陈炯与华东医院团委书记史凯蕾一同为“暖阳”青年医疗志愿服务队授旗。据悉，“暖阳”青年医疗志愿服务队将自本月起，连续一年，每月依次在五里桥街道的创意家园、颐乐生活、人文滨江等三大街区及街道综合为老服务中心开展“医

疗科普讲座”，将优质的讲座资源送入社区、园区及楼宇。

仪式结束后，首堂医疗知识科普讲座在综合为老中心举行，竺越书记现场授课讲解了以“老年便秘”为主题的医疗科普讲座，贴近老年人需求的讲座受到了在场老人们的一致欢迎。“暖阳”青年医疗志愿服务队还现场进行了消化、心内科、疼痛康复咨询等方面知识的互动问答，并免费为在场老人提供测量血压及血糖等服务。

生活因学习而精彩

2018年五里桥街道社区学校教学成果展示活动举行



为充分激发市民参与社区文化活动的热情和信心，推动全民学习、终身学习。11月28日下午，2018年五里桥街道全民终身学习活动周暨社区学校教学成果展示活动在五里桥社区文化活动中心举行。五里桥街道办事处益晓菁副主任、黄浦区社区学院涂丽敏副院长、五里桥社区学校沈刚副校长、辖区内各中、小(幼)校(园)长以及兄弟街道社区教育工作站站长、社区学校学员近400人参加了本次活动。

街道办事处副主任益晓菁致辞并宣布活动开始，她充分肯定了五里桥街道社区教育的工作成效，同时希望进一步推动



五里桥终身学习系统、学习方式、学习载体创新，提高市民的思想道德素质和科学文化素质，增强文明意识、学习意识、创新意识，为学习型城区和精神文明建设与发展

奠定更加坚实的基础；接着表彰了五里桥街道的“市民学习之星”；最后，五里桥社区学校的学员在主会场和分会场为来宾们展示了精彩纷呈的学习成果，有太极功夫、有古典舞、民族舞、拉丁舞等各种舞蹈、有小合唱、沪剧表演、还有古筝、口琴、葫芦丝等乐器的演奏；形式多样的表演让观众们享受到一场视觉盛宴，大家在社区学校体验到了学习的快乐，把学习、生活，融入到和谐的

幸福家园里。

本次活动周还同时举行“滨江文化 幸福五里”书画摄影展、“老有所学 岁月常青”老年教育学习卡讲座、“融入学习，品味人生”部分优质课程展示等，旨在不断优化老年教育的学习体验。

近年来，五里桥街道以党建为引领、整合社区资源，为市民提供充分展示才艺的学习舞台，积极营造五里桥街道全民学习、终身学习的浓厚氛围，为推动区域终身教育的蓬勃发展打下了扎实基础。